



У К Р А Ї Н А
Чернівецька міська рада
Управління освіти

вул. Героїв Майдану, 176, м. Чернівці, 58029 тел./факс (0372) 53-30-87
E-mail: osvitacv@gmail.com Код ЄДРПОУ №02147345

**Керівникам закладів
загальної середньої освіти
Чернівецької міської ради**

**Щодо актуалізації даних
в ПАК «АІКОМ»**

Відповідно до листа Міністерства освіти і науки України від 12.12.2023 № 1/19608-23, листа Департаменту освіти і науки Чернівецької обласної державної (військової) адміністрації від 27.12.2023 №01-34/2829 щодо актуалізації даних в ПАК «АІКОМ» та оперативного збору даних доводимо до відома, що для роботи з великими масивами освітніх даних у сфері загальної середньої освіти МОН використовує базу даних ПАК «АІКОМ», яка неодноразово на практиці довела свою важливість та необхідність: дала можливість реалізувати численні складні модельні розрахунки, оцінки поточних потреб та стану закладів освіти, багатофакторні розподіли коштів (у т.ч. освітньої субвенції), пристроїв для навчання, різноманітної допомоги тощо.

Проте, поточна база даних ПАК «АІКОМ» містить окремі недостатньо актуальні дані щодо поточного місця перебування здобувачів освіти, ознак їх внутрішнього/зовнішнього вимушеного переміщення, реквізитів РНОКПП педагогічних працівників та серії/номера свідoctв про народження здобувачів загальної середньої освіти. Все це створює перепони для стратегічно важливих задач МОН.

Зважаючи на нагальну потребу у відповідних даних, просимо забезпечити актуалізацію даних закладів загальної середньої освіти та до кінця робочого дня **10 січня 2024** оновити інформацію в облікових картках здобувачів освіти та педагогічних працівників у програмі «КУРС: Школа» щодо:

1. Поля «Поточне місце проживання (населений пункт)» карток індивідуального обліку здобувачів загальної середньої освіти;




2. Ознак «Внутрішньо переміщена особа (має довідку ВПО, офіційний статус ВПО) / Зовнішньо переміщена особа (перебуває за кордоном)» карток індивідуального обліку здобувачів загальної середньої освіти;

3. Полів «Серія свідоцтва про народження / Номер свідоцтва про народження» карток індивідуального обліку здобувачів загальної середньої освіти.

4. Поля «Реєстраційний номер облікової картки платника податків (ПН)» карток індивідуального обліку педагогічних працівників;

**Начальник управління
освіти чернівецької міської ради**

Віта Понич 53 23 62



Ірина ТКАЧУК